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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 047 
 

FECHA:  MARZO 30 DE 2019 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos, un saludo especial para  los Concejales que se encuentran en 
el Recinto el día de hoy, para los funcionarios del Concejo Municipal, siendo hoy 30 de 
marzo siendo las 8:07 de la mañana, damos inicio a la Sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Marzo 30 de 2019, hora 8 y 07 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 29 DE MARZO DE 2019 
3. INFORME DE COMISIÓN ACCIDENTAL 
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                                                   
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                          
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                               Presente    
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                         
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                  
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                          Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                        
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 29 DE MARZO DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración la aprobación del acta del día 29 de marzo del 2019, se abre la 
discusión  anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables 
Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INFORME DE COMISIÓN ACCIDENTAL 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Bueno en el día  de hoy traemos el informe de comisión accidental, el cual fue 
delegado el Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera sobre los escenarios 
deportivos. 
 
Le concedemos el uso de la palabra al Honorable Concejal Carlos Augusto. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Muy buen día, muchas gracias señor Presidente, un  saludo muy especial a la Mesa 
Directiva, Honorables Concejales y funcionarios del Concejo. 
 
Señor Presidente, compañeros, pues en un recorrido que he estado haciendo ya por 
mas  de15 días por los escenarios deportivos, tengo para contarles lo siguiente: en la 
unidad deportiva Tulio Ospina, les cuento que estamos en un funcionamiento de un 30 
o un 40% de acuerdo a lo que tenemos allá, coliseo el maderamen del Tulio Ospina, 
gracias a Dios no presenta grandes problemas, el estadio de futbol una vez mas y la 
queja de siempre carecemos de camerinos, e baños para los deportistas, en un 
deterioro abismal y preocupante con lo que tiene que ver con: mallas, pinturas, aseo, 
basuras, de verdad que ese escenario cada día  lo estamos viendo muy, pero muy 
descuidado nos salva y se mantener digamos al cancha, única y exclusivamente la 
cancha, hablamos del estadio de ahí pasamos a una cancha llamada futbol 8, donde 
los mismos usuarios han hecho unos remiendos a esa cancha y esta funcionando, 
también están deterioradas las mallas metálicas, pasamos a las canchas de futbol 5 
donde se le hizo un mantenimiento y esas si están e optimas condiciones, están 
perfectamente, les acabaron de hacer una intervención y están funcionan al 100%, es 
como la parte bonita de ese escenario deportivo del Tulio Ospina. 
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Hace aproximadamente 4 meses entregaron 6 canchas que estaban en un comodato 
de un particular, eso lo llaman disque las canchas de la estación, quedan al último 
sector de allá , lindan con la autopista, de las cuales eso se encuentra en un completo 
abandono parecido a lo que es el parque acuático, resulta que l inquilino, creo que dejó 
primero que  todo una cuenta millonaria de servicios públicos, entonces eso no se 
encuentra con energía, las  canchas que so 6 canchas que sería un espacio formidable 
y en vista de la escases y Luis Carlos Hernández  sabe la escases que tenemos aquí 
de escenarios, eso es un espacio hermoso, cómodo, inclusive y diría de los escenarios 
buenos, para compartir en familia porque tiene muy buenas aéreas y son 6 canchas 
que están un abandono total, de los cuales en 4 medio se puede jugar, en las otras es 
imposible, o se juega pero con el riesgo que algún deportista se le vaya un pie los 
hueco  que hay allá, la basura y lo mismo que decimos no hay plata, pero es un 
escenario muy, pero muy importante para recuperar porque son 6 canchas y ese 
también tiene camerinos para poderlos habilitar, es un escenario pues imagínense en 
un solo punto encontrase uno 6 canchas, eso es una belleza, pero también 
necesitamos la intervención de la Administración Municipal exactamente en eso para 
que hay sea una gran… 
 
En ese sector y yo ya se lo planteé a la Secretaria de Tránsito y a la Deportes, es hora 
de adecuada unos parqueaderos, o sea a la unidad deportiva es hora de adecuar unos 
parqueaderos, yo le decía que yo hace poquito tuve unas citas por allá en una clínica 
de por allá de las Vegas y debajo del puente de la 4 Sur, yo ya lo dije auqui y lo vuelvo 
a repetir un parqueadero muy, muy bueno y muy productivo, allí hay donde hacer unos 
parqueaderos productivos económicamente para la Administración, para la  unidad 
deportiva que sirvan para subsanar todos esos problemas que surgen del deterioro de 
esas canchas, o sea una buena administración, es que me bajo del Metro, a un 
costado, hay como, muy prudentemente que no vaya a afectar la integridad física de 
ningún deportista, de ningún patinador, deportistas en general, porque es que a veces 
es lo que dicen: no es que los carros son un peligro, no, si se va hacer una adecuación 
buena, se puede parquear y darle comodidad a las personas que van allí a practicar el 
deporte, hay muy buen espacio para implementar un buen parqueadero y que haya 
unos buenos ingresos, o sea allá tenemos que mirar porque eso es y no va a bajar de 
ser un escenario supremamente importante, un espacio muy bueno para los 
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deportistas, ya pues gracias a Dios se fueron y como siempre dejaron la deuda los 
señores que iban a poner allá una pista de hielo, ya está en funcionamiento ese coliseo 
alterno. Entonces eso a lo que se refiere a la Unidad Deportiva Tulio Ospina, pues que 
tienen muchísimos más inconvenientes, los baños siguen siendo un inconveniente 
inmensamente grande, ya llevamos  8 años de haber construido  ese escenario y nada 
que le solucionamos a los deportistas los baños, siempre y van a ser porque los del 
estadio siempre hay una persona cobrado, no está,  con candado, está sucio, o sea 
volvemos a los mismo, esperamos ya seria en el próximo cuatrienio de cómo miramos 
de brindarle ala gente un verdadero espacio digno para hacer deporte. 
 
De ahí me fui para la cancha de Goretti, del barrio Bellavista, una cancha que la están 
manejando unas personas particulares cobraban y cobraban y la dejaron en un estado 
terriblemente lamentable y ahí ya hay una nueva junta de acción comunal, ya se 
nombraron, unos muchachos se auto nombraron para administrar  la cancha, pero 
están es tratando de hacer unos parches de no cobrar  por jugar sino darle espacio a la 
gente que tenga sus reconocimientos deportivos o escuelas de futbol, ahí con esos 
muchachos nos sentamos la semana pasada y ayer acabamos porque yo hice una 
inversión económica de pintar las graderías y un costado interior de la cancha que 
estaba en un mugrero aterrador, varias personas pusimos dinero y pintamos las 
graderías y una parte de la cancha de Goretti y le estamos dando una nueva imagen 
porque es un escenario deportivo supremamente importante y donde nos visita incluso 
mucha gente porque es una cancha donde programa la liga antioqueña de futbol, 
entonces s viene allá y solamente pues para hablar del escenario imposible hablar de 
sus alrededores que eso si es un problema muchísimo, muchísimo mayor de consumo 
de viviendas o sea se tomaron y encerraron la cancha, las invasiones, tumbaron 
arboles, hicieron casa y no pasó absolutamente nada, lo de la cancha de Goretti. 
 
La cancha de los apartamentos, funcionando normalmente, la acabaron de intervenir, 
no tienen  ningún tipo de problema, nunca ha habido no camerinos, n baños, como 
siempre  pues yo no puedo hablar si está privatizada o no, sino hay un líder que es el 
que programa al que hay que decirle: como son los horarios, pero eso si es ya de la 
Administración, pero digamos el informe es el estado de la cancha, está en muy buen 
estado, la cancha de los apartamentos. 
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La  de Niquía la 47, esta para parchar,  para arreglar, para meterle pintura, también me 
puede decir Luis Carlo si está o no privatizada, la de la 47. 
 
En Puerto Bello volvió y lamentablemente hace por ahí un mes ya se solucionó el 
problema, allá había una administración de la junta de acción comunal y ahí hubo una 
intervención de la Administración y no puedo decir que fue la juta de acción comunal, 
pero si hubo unos vándalos  que en vista de eso tiraron unas botellas y quebraron y 
llenaron eso de vidrios que para que no se metiera nadie,  o sea eso es una cosa 
demencial pues que porque ya nos van  a quitar la cancha entonces la llenaron de 
botellas, vidrios y estuvo un mes, también la semana pasada volvió a pasar y ya  está 
en funcionamiento, está en buen estado, no me pude encontrar con nadie, porque  yo 
solamente fui fue a mirar, no miré si la está manejando la administración, si con mucho 
gusto Luis Carlos le doy la palabra para que dé el informe usted si sabe en que está. La 
cancha auxiliar de cemento que no tiene ningún problema. 
 
Me fui para el sector de la Maruchenga y volvió a su estado natural y la gente tranquila 
Gabriel Jaime con la cancha de la Maruchenga que era sintética, una canchita para 
más de 10.000 habitantes, pues duró como dice el cuento lo que dura un bombón en la 
puerta de una escuela, pero ya volvió a su realidad, ya volvió a la placa , pero en ese 
sector hay dos placas y el clamor de la gente Gabriel, es: home entéchennos, que 
bueno que hubiera una cubierta, Concejal dígale a Gabriel y entre todos los que van 
aspirar el próximo año que ya es hora, ya todo Bello las placas polideportivas tienen 
cubiertas, por favor ayúdennos, ya que por lo menos logró la comunidad el espacio de 
la placa, porque cuando estaba sintética se “privatizaron” pero ella volvió a si estado   
natural, pero ya la gente dice: home Bello y como siempre la Maruchenga nada, que 
bueno tenemos la placa de la Torre hace mas de 20años esperando el techo, que 
bueno que nos pongan el techo. 
  
Y  las otras placas el mantenimiento normal que requieren, este año no ha habido ni 
este cuatrienio para la placa del Carmen, es una placa que tienen mucha, mucha 
actividad deportiva, mantiene sus torneos carece de manteamiento de pintura, de las 
mallas de las porterías. 
 
La  cancha de la Primavera afortunadamente allá hay unos muchachos muy activos y 
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“la mantenemos bien” lo que es pintura, malla, porque también tiene muchísimas 
actividad deportiva, entonces no tiene muchos problemas no muchas necesidades. 
 
Y las placas de Niquía, desafortunadamente debido a los problemas que han surgido 
en el municipio están inactivas, no hay torneos, entonces también por falta de uso se 
van deteriorando, falta también pues a uno le dicen que de apoyo, pero a veces es mas 
de liderazgo y también no es por mas decir, no es por miedo y hacer torneo con los 
muchachos es muy delicado, ya la gente le da miedo salir a jugar en estos día, es por 
estos días que estuve haciendo una ronda por las tradicionales canchas de las placas 
polideportivas de Niquía. 
 
En el barrio el Mirador hay una cancha que la laman el hueco de tierra, esta, se 
mantiene bien hay un torneo, ahí estuve compartiendo con unos muchachos y no tiene 
ningún problema, pero sí que bueno, la Administración ha querido y quiere terminar con 
un buen sello, que bueno que la Administración terminará en lo que son las cosas 
visibles que son los escenarios deportivos, porque les cuentop que la gente cuando 
uno va al polideportivo a esas dos canchitas que las intervineron, la gente contenta, 
home: ve que bueno, como quedaron de buenas estas canchas, lo que pasa es que es 
por tiempo y la gente sigue esperando. 
 
Entonces señor Presidente le gradezco mucho, esto era mas o menos un informe 
parcial, púes no es el más técnico, no el más profundo, peor si es un informe parcial de 
los escenarios deportivos del municipio. 
 
Muchas gracias. 
 
Y el compañero Luis Carlos quiere ahondar y  complementar el informe con la cancha 
de Puerto Bello. 
 
Si es tan amable y le da la palabra. 
 
Gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias a usted Honorable Concejal, primero por recorrer la ciudad y traernos hoy el 
estado de los escenarios deportivos es de gran importancia, usted que ha sido un 
abanderado también del deporte, agradecerle el informe que nos pasa de comisión de 
los escenarios deportes. 
 
Antes me había pedido la palabra el Honorable Concejal, pero entonces para que 
complemente l Honorable Concejal Luis Carlos. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 
GIRALDO  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial para mis compañeros, aquí 
apoyando la causa, me bien mas bien para acá porque de todas maneras era más 
importante estar en la Plenaria. 
 
Algo muy positivo hombre y yo pienso que si se puede, si se puede, si se puede, el 
tema de Puerto Bello acaban de nombrar un funcionario directamente de la Secretaría 
de Deportes, está haciendo lo que tenemos que hacer en todos los escenarios 
deportivos, esta con sus llaves, esta atendiendo al público y están recibiendo las 
consignaciones, se está consignando directamente al municipio de Bello, entonces 
hombre, les cuento que me dio como mucha alegría, porque eso es lo tenemos que 
hacer con cada uno de nuestros escenarios deportivos, entonces si lo podemos hacer. 
 
En la Secretaría de Deportes hay una gran cantidad de funcionarios que les digo que 
van sino a cobrar y uno debe pensar en que todos muchachos que verdaderamente 
necesitan que os ponga  a laboral, venga ubíquese allí, ubíquese allá, ojala también 
hiciéramos lo mismos con la cancha de los apartamentos, la cancha de los 
apartamentos de Niquía la administra hoy un club deportivo, y entonces también se 
pueda, venga la va a administrar es el municipio de Bello, el municipio de Bello es el 
que va a realzar los eventos deportivos, los toreos municipales y así sucesivamente en 
cada uno de nuestros barrios, hay que trabajarlo. 
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Entonces eso quería pues compartirles, una muy buena medida hoy con la nueva 
Secretaria de Deportes, Catalina que con su equipo de trabajo que tiene allá que están 
trabajando en este sentido. 
 
En la parte de atrás, considero que hombre yo creo que ganaríamos mas, recuperar 
esos 6 escenarios deportivos, 6 canchas sintéticas que están ahí solamente prestando 
un servicio en el día diurno y en la noche no se está trabajando o sea que son dineros 
que podrían ingresar darles un servicio a los clubes deportivos, pero de verdad que 
también tenemos que trabajar para la recuperación de ese espacio. 
 
Lo otro es con la iluminación del estadio, parece que se va a organizar una urgencia 
manifiesta para  el tema de la iluminación de las torres, yo les había compartido unas 
sugerencias referentes a la iluminación que hay en la pista, pero me parece que ms 
bien van a iluminar las torres, lo importante es como que ya de entrada pues el 
brindemos a la comunidad bellanita ese especio tan importante para todos los 
deportista que van en la noche a la unidad deportiva. 
 
De todas maneras, muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias a usted Honorable Concejal por ahondar en el informe de esta comisión, 
también un hombre muy acucioso con el tema deportivo de la ciudadanía, agradecerle. 
 
Le concedo el uso de la palabra al Honorable Concejal Elberth Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA 
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a los 
Honorables Concejales, funcionarios del Concejo,  nuestro jurídico el doctor Nicolás y 
personas que nos acompañan hoy en el Recinto. 
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No señor Presidente púes hay que reconocer la labor de la comisión con el Honorable 
Concejal Mosquera y el Honorable Concejal Luis Carlos porque la verdad no es fácil 
hacer un recorrido así sea por 4 o 5 escenarios deportivos ahora en el municipio de 
Bello no es nada fácil y que el Concejal Mosquera nos traiga ese  informe es bastante 
importante y más cuando se le hace gestión a la comisión. 
 
También señor Presidente cabe resaltar  y devolvernos un poco en el tiempo porque el 
tema de la unidad deportiva Tulio Ospina es bastante complicado, bastante delicado y 
yo quería pues como que analizaríamos, el año pasado estuvo aquí el doctor Hernán 
Elejalde gerente de Indeportes y se tocó un tema, yo hice una intervención, donde le 
expresé al gerente que en los juegos suramericanos se hizo una inversión bastante 
importante en la unidad deportiva Tulio Ospina, pero que también ya es hora de hacerle 
un trabajo de recuperación de todas esas obras que hicieron aquí en el Tulio Ospina. 
 
Se creó una comisión, par que con una comisión de Indeportes Antioquia se viniera a 
visitar  el estadio y la unidad deportiva Tulio Ospina para poder generar ese ambiente 
de mirar cómo se generan los recursos de recuperación de algunas de esas obras en la 
unidad deportiva, no me acuerdo cual fue la comisión, pero que miremos y revisemos 
en el acta de quienes fueron los integrantes d esa comisión y que avances tuvieron en 
esa gestión, porque es que fue algo importante que el gerente de Indeportes quede en 
el Concejo en acta de decir que él también va a nombrar una comisión de Indeportes 
Antioquia para que vengan a visitar la unidad deportiva Tulio Ospina con una comisión  
del Honorable Concejo, yo creo que eso sería importante para mirar como se empieza 
a gestionar unos recursos para la recuperación de la unidad deportiva Tulio Ospina, 
entonces que so no se quede en el olvido, mirar quienes fueron los integrantes de esa 
comisión y mirar que avances tiene a la fecha del día de esa Sesión con el gerente de 
Indeportes. 
 
Entonces señor Presidente que se analice quienes fueron los integrantes de la 
comisión, que avances tuvieron con la  gerencia de Indeportes y la comisión de 
Indeportes Antioquia porque también el Secretario de Deportes en la fecha quedó de  
nombrar una comisión de la Secretaría de Deportes más el Concejo Municipal para 
atender las visitas de Indeportes entonces seria muy bueno retomar eso para que 
miremos como se generar los recursos y se les puedan invertir a la unidad deportiva 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 047 del 30 de marzo de 2019 12 de 15 
 

 

Tulio Ospina. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal. 
 
Es importante dado que lo que acaba de decir  nuestro compañero Elberth hay una 
comisión que se conformó para tratar lo temas del tránsito, específicamente la tarifa de 
los taxis, los muchachos taxistas han estado muy acucioso y han estado en búsqueda 
de respuestas, entonces yo si invito a os Honorables Concejales que pertenecen a esta 
comisión y a los que han acompañado este proceso, tengo conocimiento del doctor 
Octavio y el doctor Luis Carlos, en especial el doctor Luis Carlos que fue el que estuvo 
en esta comisión y quedó a cargo para que podamos en una próxima podamos 
socializar acerca de los avances y poder dar respuesta al gremio de los taxis que están 
inquietos sobre que se avanzó dentro de la comisión. Entonces estaremos pendientes 
para socializar en esta comisión. 
 
Señor Secretario continuemos con el orden del día.  
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
5. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  

 
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿En  asuntos varios? 
 
Con el uso de la palabra la Honorable Concejal Estella. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL NUBIA ESTELLA SUÁREZ 
CARO  
 
Gracias  Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa Directiva, a todos mis 
compañeros Concejales, personas que nos acompañan en el día de hoy. 
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Presidente en el día quiero felicitar al equipo de comunicaciones y a todos los 
funcionarios del Concejo y de publicidad, por el trabajo tan organizado y planificado que 
hicieron en el d  de ayer en el día de las mujeres ilustres, se les vio  a todos el 
profesionalismos y la experiencia en esta clase de eventos Presidente, darles las 
gracias de parte mía porque yo hablé con varias mujeres y de verdad que se sintieron 
muy bien atendidas y es de resaltar esto también acá del Concejo Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
A usted Honorable Concejal y también me uno a esas palabras suya, agradecer a todo 
el equipo técnico de comunicaciones, primero por conmemorar el día de la mujer, hacer 
un trabajo muy organizado y segundo realmente las mujeres si se sintieron que fueron 
conmemoradas y festejadas. 
 
Entonces agradecer a todos los que pudieron hacer posible el evento.  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Agotado el orden del día, cito el lunes 01 de abril a las ocho de la mañana. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta N° 047 del 30 de marzo de 2019 15 de 15 
 

 

Feliz día para todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 

 


